Приложение № 2 

«Физическое лото»

№1

Если материальная точка массы 1 кг, двигаясь равномерно, описывает четверть окружности радиуса 1,2 м за 2 секунды, то модуль изменения импульса за это время равен

№2

Если тело массой 2 кг движется с результирующим ускорением 5м/с2 по действием двух постоянных взаимно перпендикулярных сил, одна из которых равна 8Н, то величина второй силы равна 

№3

Скорость движения велосипедиста относительно земли 8 м/с, а скорость встречного  ветра 2 м/с. Какова скорость движения велосипедиста


№4

Два заряда по    10-9 Кл каждый расположены в двух вершинах равностороннего треугольника со стороной 10 см. Найти напряженность  в третьей 

№5

Два заряда по 2 нКл каждый расположены на расстоянии 25 см друг от друга. Найти слу, действующую на заряд 1 нКл помещенный  в точке, расположенной на расстоянии 20 см от первого заряда и на расстоянии 5 см от  второго.

№6

Найдите скорость лодки относительно берега реки если лодка идет под углом 900 к течению, скорость течения 3 м/с, скорость лодки относительно воды 4 м/с.

№7

Какова скорость движения резца если скорость продольной подачи 0,6 м/с, а поперечной 0,8 мс?

№8

При каком ускорении разорвется трос, выдерживающий максимальную нагрузку 15 кН при подъеме тела массой 500 кг?
